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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2026. február 25. napján a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében 

megtartott soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság elnöke 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Baranyi László  a bizottság tagja 

Kovács János   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

 

Távollétét jelezte: Benkő István, a bizottság tagja 

                  

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat. Benkő István bizottsági tag előre jelezte 

távollétét. 

Megállapította, hogy a bizottság 6 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Pohl Anette bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a jegyzőkönyv 

hitelesítését elvállalja-e? 

 

Pohl Anette:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirend szerint végezzék munkájukat, azzal a kiegészítéssel, hogy 

elsőként a bizottsági meghívó 6. napirendjében szereplő Tóth József Színház és Vigadó 

üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírást tárgyalja a bizottság, valamint készült és kiosztásra került a 

13-hoz kiegészítés. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazzon. 

 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
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8/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 

 

1./ A Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírása (14) 

2./Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 

3./ Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló rendelet megalkotása (4)  

4./ Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározása 

(5) 

5./ A Szentesi Művelődési Központ intézményvezetőjének pályázati kiírása (7) 

6./ Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti, 

hirdetménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról (13) és (13-hoz) 

7./ Egyebek 

 

 

1./ A Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírása (14)  
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Torday Henrietta önkormányzati képviselőt, van-e szóbeli kiegészítése?  

 

Torday Henrietta: 

Két formai hibát jelzett: az egyik a képviselő-testületi ülés dátumára vonatkozott, ami a 2026. február 

26-i ülésre értendő; a másik pedig a lemaradt csatolmány, amire hivatkozott levelében. Ezt a tegnapi 

napon benyújtotta Szentes Város Polgármesterének és a Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének. 

A pályázat kiírása eszköz és lehetőség. Nem kizárt a jelenlegi üzemeltető pályázaton való részvétele. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 
Utána lett-e nézve, hogy más hasonló méretű színházat hogyan, milyen formában működtetnek? 

 

Torday Henrietta: 
Igen. A Békéscsabai Jókai Színházat hozta fel jó példaként, amely kőszínházként minisztériumi és 

kulturális támogatást kapott. A támogatás egy részét a szentesi színház működtetésére ítélték meg. A 

büdzsé tehermentesítése szempontjából nem mindegy milyen működtetést választanak, hiszen 

korábban volt olyan bizottsági ülés, ahol felmerült a helyben történő működtetés is.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy van-e más kérdés? 

Megállapította, hogy nem volt más kérdés. 

Véleménye kinek van? 

 

Pásztor Antal: 



 

5 

Az érintettek sokkal szélesebb körű rálátása érdekében javasolta, hogy a határozati javaslat 2.) 

pontjának felsorolása egészüljön ki a szinhaz.online, a szinhaz.net és a revizoronline.hu-val. 

 

 

Torday Henrietta: 
Egyetértett Pásztor Antal javaslatával, amelyet kiegészített a Magyar Teátrummal Magyarország 

színházi szakmai lapjával.   

 

Baranyi László: 

Véleménye szerint meg kellene vizsgálni költséghatékonysági szempontból azt a lehetőséget is -mint 

régen-, hogy a Szentesi Művelődési Központ működtesse a színházat. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Megkérte Urvári Sándort, a Szentesi Művelődési Központ igazgatóját, hogy reagáljon a Baranyi 

László bizottsági tag által elmondottakra. 

 

Urvári Sándor: 

A Szentesi Művelődési Központ jelenlegi telephelyeinek üzemeltetése és tartalommal való megtöltése 

épp elég terhet ró rájuk. Az intézmény nem rendelkezik kőszínház működtetésének tapasztalatával. 

Más a nyári színház megszervezése, és más az évente 8-9 hónapon át működő kőszínház működtetése. 

 

Kovács János: 

Véleménye szerint a Baranyi László által felvetett működtetési mód visszalépés lenne szakmailag és a 

színvonal tekintetében egyaránt. Nem mindig a költséghatékonyság az elsődleges szempont. Nem 

támogatja Baranyi László felvetését. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

A Pásztor Antal által felvetett határozat 2. pontjának kiegészítésére vonatkozó módosító indítványt 

bocsátja szavazásra. 

Kérte a bizottság tagjait, aki egyetért azzal, hogy a határozati javaslat 2.) pontjában lévő felsorolás 

egészüljön ki a „szinhaz.online, szinhaz.net, revizoronline., Magyar Teátrum” szövegrésszel, 

szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottság tagjait, aki az egyéni képviselői indítványt a kiegészítéssel megtárgyalásra 

alkalmasnak tartja, szavazzon. 

 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

 

9/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: A Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírása (14)  

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

„A Tóth József Színház és Vigadó üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést 
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megtárgyalta és megtárgyalásra alkalmasságról döntött azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati 

javaslat 2.) pontjában lévő felsorolás egészüljön ki a „szinhaz.online, szinhaz.net, revizoronline., 

Magyar Teátrum” szövegrésszel. 

 

Szentes Városi Diákönkormányzat bemutatkozása 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

A Szentes Városi Diákönkormányzatnál tisztújítás volt. Az új diákpolgármester és diák-alpolgármester 

szeretne bemutatkozni, ezért mielőtt tovább tárgyalnák az előterjesztéseket, hallgassák meg őket. 

 

Blahó Szilvia: 

Diák-alpolgármesterként már előző évben is részt vett a bizottság ülésein. 16 éves a HSZC Szentesi 

Boros Sámuel Technikumban tanul gazdálkodás és menedzsment ágazaton, azon belül pénzügy 

számviteli tagozaton, 11. évfolyamon. A Terney Béla Kollégiumban lakik, mert Budapesten él, és a 

diákönkormányzatban is a kollégiumot képviseli, mint diákönkormányzati elnök.  

A városi diákönkormányzat alapító tagjai közé tartozik és a tavalyi évben volt szerencséje 

alpolgármesterként tenni a diákokért. Sokat tanult ez idő alatt. 2026. januárjától már Ő vezetheti a 

diákönkormányzatot. 

 

Radics Péter Sándor: 

Ő is 16 éves, a HSZC Szentesi Zsoldos Ferenc Technikumba jár gépész ágazaton, 10. évfolyamban. 

Iskolájában diákönkormányzati elnök és a városi diákönkormányzatban is iskoláját képviseli. Ezen 

kívül jeles képviselője a Honvéd Kadét Programnak. Diák-alpolgármesterként azon lesz, hogy minden 

erejével és tudásával segítse a diákságot, valamint az ifjúság és a város közreműködését. Megköszönte 

Blahó Szilva diák-polgármester kisasszonynak a beléje vetett bizalmat és bízik abban, hogy méltóan 

tud az ő jobb keze lenni. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Megköszönte a bemutatkozást. Gratulált az elmúlt, csodálatos évhez és további sok sikert kívánt a 

további működéshez. A Bizottság továbbra is szeretettel várja őket üléseire. 

 

 

2./ Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Boda Évát, a Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodájának vezetőjét, 

van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Boda Éva: 

Az anyagkiadást követő utolsó egyeztetésnél jelezte a Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezetének 

vezetője, hogy a Szentesi Központi Óvodánál belső átcsoportosítás szükséges úgy, hogy a személyi 

juttatások összege annyival csökkenne, amennyivel a szociális hozzájárulási adó növekedne. Ez a 

kiadási főösszegeket nem módosítja. 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a rendelet módosítás elfogadását javasolja, 

szavazzon.  
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A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

 

 

10/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága a 

„Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a rendelet módosítás elfogadását javasolja. 

 

 

2./ Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) és a Független könyvvizsgálói 

jelentés (4/1) 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Boda Évát, a Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodájának vezetőjét, 

van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Boda Éva: 

A költségvetés tervezésekor kiinduló számokat vették figyelembe, ezért a jelenlegi költségvetés a 

közművelődési és a szociális ágazatot érintő béremeléseket nem tartalmazza, mert több alkalommal 

változtatták a normatív támogatás összegét. Ebből kifolyólag arra az álláspontra jutottak, hogy amikor 

ismeretesek lesznek a pontos számadatok, akkor rendeletmódosításkor átvezetik ezeket.  

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a Független könyvvizsgálói jelentéssel együtt a 

rendelet tervezet elfogadását javasolja, szavazzon.  

  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

 

11/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) és a Független könyvvizsgálói 

jelentés (4/1) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) és a Független könyvvizsgálói jelentés 
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(4/1)” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek a Független könyvvizsgálói jelentéssel együtt a 

rendelet tervezet elfogadását javasolja. 

 

 

3./ Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának 

meghatározása (5) 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Kovács Zsuzsa témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése?  

 

Kovács Zsuzsa: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Mindkét óvodavezetőhöz intézte kérdését: Mi az a gyermeklétszám, ami szükséges a jelenlegi szint 

megtartásához?  

 

Palástiné Kunos Mariann: 

A Szentesi Központi Óvodában 155 iskolaköteles gyermek van, amelyből 87 fő ténylegesen iskolába 

megy. 2026. január 16-ig volt lehetősége a szülőknek kérvényezni a gyermekük óvodában maradását. 

Ezt 66 szülő meg is tette, és mindannyian maradhatnak az óvodában. A körzetben 433 férőhely 

szerepel az alapító okiratban, így 128 beiratkozóra lenne szükségük a létszámok feltöltésére. Javaslatot 

tett arra, hogy a két nyugdíjba vonuló kolléga helye ne legyen betöltve, valamint egy most 18 fővel 

működő csoport másik csoporttal történő összevonására. 

 

Rakk Hajnalka: 

A Szentesi Felsőpárti Óvodában a tanköteles gyermekek száma 141 fő, amelyből 89 gyermek 

ténylegesen elmegy iskolába, 52 fő pedig az óvodában marad. Tagóvodai bontásban a legtöbb 

gyermek a Rákóczi Ferenc utcai óvodából megy el, összesen 36 fő. Eszerint 36-40 gyermek 

beiratkozása szükséges a szint megtartásához. A 44 férőhelyes Damjanich Tagóvodából 13 fő megy el. 

Jelenleg a legjobban feltöltött óvoda a Dr. Mátéffy Ferenc utcai Tagóvoda, ahol 17 fő távozik az 

iskolába, ezért 20 fő szükséges, míg a Százszorszép Tagóvoda esetében 23 fő az iskolába menő és 

minimum ugyanennyi beiratkozó kellene. Körzetszinten tehát összesen 90-100 gyermekre lenne 

szükség. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Az elhangzottak alapján 200 gyermek beíratásával lehetne a jelenlegi szintet megtartani. Várhatóan 

nem lesz ennyi gyermek. 

 

Pohl Anette: 

Mennyi óvodaköteles gyermek van Szentesen? 

 

Kovács Zsuzsa: 

Minden évben az Oktatási Hivatal szolgáltat adatot erre vonatkozóan. Hiába van egy korosztály, mert 

50-60 fő 2,5 éves gyermeket is betesznek az óvodakötelesek mellé. A két egyházi fenntartású 

óvodával is számolni kell. Még azok sem láthatóak, akik külföldön élnek. Pontos adat a beiratkozás 

után, áprilisban lesz. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, 

szavazzon. 
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A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

 

12/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának 

meghatározása (5) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

„Az indítható óvodai csoportok feltételeinek, valamint az óvodai beíratás időpontjának 

meghatározása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja. 

 

 

4./ A Szentesi Művelődési Központ intézményvezetőjének pályázati kiírása (7) 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Csákné Kis Regina témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése?  

 

Csákné Kis Regina: 

A pályázati kiírás elfogadása után megjelentetik azt. A jogszabály által előírt bírálóbizottságba 

meghívta szakmai részről a Magyar Népművelők Egyesület Csongrád-Csanád vármegyei képviselőjét, 

valamint a reprezentatív szakszervezet felől felvette a kapcsolatot a Közgyűjteményi és 

Közművelődési Dolgozók Szakszervezetével. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, 

szavazzon. 

 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

 

13/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: A Szentesi Művelődési Központ intézményvezetőjének pályázati kiírása (7) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

„A Szentesi Művelődési Központ intézményvezetőjének pályázati kiírása” tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

 

5./ Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti, 

hirdetménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról (13) és (13-hoz) 
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Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

 

 

Baranyi László: 

Miért van erre szükség? Egyáltalán szükség van rá? Ki fogja használni? Hol lesz használva? Ki 

igényelheti a használatát? Ki döntötte el, hogy a két ajánlatban szereplő közül melyiknek jobb az 

időtállósága? Ezt látta valaki összeszerelve? A pályázatban hol szerepel ez az összeg? 

 

Molnár Zsuzsanna: 

A Szentesi Művelődési Központ már több évvel ezelőtt jelezte, hogy a jelenlegi színpad azon túl, hogy 

szinte két napot vesz igénybe az összeállítása és ugyanennyit az elbontása és elszállítása, nagyon 

elhasználódott. Időközben a fellépők részéről változtak, nőttek az igények és szükségletek: hol kisebb, 

hol nagyobb színpadra volt szükség. Eddig két környező kistelepülés is kisegítette a várost a kisebb 

méretű színpad szükségessége esetén, de azok fedése nem igazán alkalmas a fénytechnikai eszközök 

felhelyezésére. Ez idáig nem volt olyan pályázat, amely keretében beszerzésre kerülhetett volna egy új 

professzionális színpad. Most egy TOP_Plusz pályázatban nyílik erre lehetőség. A Szentesi 

Művelődési Központ technikai vezetője segített annak meghatározásában, milyen színpadra is van 

szükség és annak a pontos műszaki leírásának megfogalmazásában, ami a közbeszerzési dokumentáció 

részét képezi. A 13-hoz kiegészítés ezt tartalmazza. Ebből látszik, hogy egy 6x8 m és 10x8 m-es 

professzionális színpad, a hozzátartozó fedéssel, oldalfalakkal kerülne beszerzése. A fedést 4 motoros 

szerkezet emeli majd a magasba. A projektben megközelítőleg 20 program során használnák a 

színpadot. A konzorciumvezető Szentes Város Önkormányzata, de a színpad szakszerű használata 

nagyon komoly szaktudást igényel, jogszabály által előírt tanúsítvánnyal rendelkező személyek 

működtethetik, amelyet éves szinten ellenőriznek, ezért a Szentesi Művelődési Központ technikai 

csapata fogja ezt a feladatot megkapni. Az intézmény az éves képzési tervében be is tervezte ezt a 

képzést 4 fő részére. Arra nem volt lehetősége a Bírálóbizottságnak, hogy megtekintse az ajánlatokban 

szereplő színpadot, mert ezt majd a megrendelést követően gyártják le, amelynek elég hosszú az 

elkészülési és leszállítási ideje (24-26 hét). A jól megadott műszaki leírás a garancia a minőségre. A 

pályázatban szerepel a mobil színpad beszerzés, amely 100%-os támogatottságú, azaz önerőt nem 

igényel. A pályázati felhívás szerint az önkormányzat az őt megillető részt előfinanszírozásban 

megkapja. Jelenleg a pályázat a projektfejlesztés szakaszában van, amelynek elfogadását követően 

lehet igényelni ezt az összeget. 

 

Pásztor Antal: 

Urvári Sándorhoz, a Szentesi Művelődési Központ igazgatójához intézte kérdését, miszerint az Adás-

vételi szerződéstervezet III. 9.) pontjában a harmadik személynek történő továbbadás joga azt jelenti, 

hogy kölcsön lehet majd adni a színpadot? Ha igen, mennyiért?  

 

Urvári Sándor: 

A színpad kölcsönadása azokkal a munkatársakkal együtt lehetséges majd, akik az előírt képzettséggel 

rendelkeznek. Egy nagyrendezvény esetében a legnagyobb tétel a színpadtechnika, ami azt jelenti, 

hogy 5 millió forint körüli összegért adnak bérbe nagy koncerthez szükséges eszközöket a munkadíjjal 

együtt. Az döntés kérdése, hogy bérbe legyen-e adva majd a színpad. 

 

Molnár Zsuzsanna: 

Egyelőre ez nem kérdés, mert a pályázat megvalósítási ideje 2 év. Ez idő alatt közel 20 rendezvény 

megvalósításához lesz szükség a színpadra, ami nem kevés. A megvalósítás ideje alatt nem lehet más 

célra bérbeadni. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  
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Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, 

szavazzon. 

 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (6 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 14/2026. (II. 25.) MOISB  

Tárgy: Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti, 

hirdetménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról (13) és (13-hoz) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága a 

„Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti, hirdetménnyel 

induló nyílt közbeszerzési eljárásról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a 

határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

 

6./ Egyebek 

 
Molnár Zsuzsanna: 

Jelezte, hogy márciusban soron következő, rendes ülését a Bizottság március 4-én tartja, mivel abban a 

hónapban nincs képviselő-testületi ülés, így nem az határozza meg az ülés időpontját. A meghívót és a 

bizottsági előterjesztéseket február 27-én pénteken tervezi megküldeni e-mailen. 

 

Baranyi László: 

Jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen munkahelyi elfoglaltsága miatt, amelyet már nem áll 

módjában átszervezni. 

 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Más bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 13.40 órakor bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

       

 

 

 

 

              Geréné Dunaháti-Vas Márta               Pohl Anette 

                        elnök                      bizottsági tag 


